AN ALEI =X

E 0l & A

FH: AS=EX X (MSISI/HLHESXH)
[u]

e MISXEH L XA

Al

A

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
A3 = X2t 68,340,641 62,581,409 5,759,232
= 41,407,574
& 1,071,114
< 9,573,940
Al 16,288,013
ASI SR K& (MEISX/FHLAHASKR) 1,991,220 1,867,963 123,257
< 1,800
Al 1,989,420
AMeI=XEH & X& 29,665 29,415 250
FOMHIA 2tel ,990 20,340 650
201 Let24d] , 140 12,120 20
01 At 22/l ,440 3,420 20
O FUANHA FR2UF (S22, MISXER
ol) ,640
o e 140
- @9 M 70,000& = 101 = 23| 140
o 2d=¢ ,500
- 2ZA =Y 150,000& = 3Y « 23] 900
- Z At O4Hl 150,000& * 2H =« 23| 600
O Z3EANAE & XNE=EX 22 WH
1,800,000& * 14l ,800
02 =224l ,400 2,400 0
O A ZHIKRXH ,400
o H=AIESXNEE g 2tel R XYl
200,000& = 1201 & ,400
03 A2 Z Hl ,300 6,300 0
O 21z FoMHA 938 WA
6,300,000& * 13l ,300
202 odl ,750 6,750 0
01 = LH o4 1l ,750 6,750 0
O AMaI=X =28 88X A&
5,000& = 508 13l ,750
O ZOUAMHIA 922 DS
75,0003 * 10¥ * 4 « 13 ,000
301 et a = ,100 1,470 630
10 #ALAHIE A Z ,100 1,470 630
O g2 FOAHA A4S O &bl B4
7,000& = 100 « 34 ,100
SKAAH Opg ,675 9,075 A 400
202 o4dl ,575 1,575 0
01 =L 4 Hi ,575 1,575 0
O SXAH HeE I X #x ok
75,0003 * 7H » 3« ,575




©OAEI = X
DAEI SR KR (M SR /HSHSKE)
AR SXES & XE

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
203 YR =&Y 5,600 6,000 AN 400
03 Al Z=XIH R =X 5,600 6,000 AN 400

O =2X&d gR=A 5,600,000& * 14 5,600
301 dEtE A= 1,500 1,500 0
10 HALAIHI B AZ 1,500 1,500 0
O SXAIZ INLE 29 &H 24 1,500
o AlZNE AXX HXOHY
50,000& * 104 = 2 1,000
o AlZINY A2 EHAX AU 24
0,000& = 109 * 53] 500
=IIEE & Mol & 1,961,555 1,838,548 123,007
T 1,800
Al 1,959,755

O ALALXE K& 3,300 3,300 0
307 QI2t0| M 3,300 3,300 0
01 2L 2= H| 3,300 3,300 0

O SJAraL HE /2
150,000& * 119 = 23] 3,300

Mol RS (0lMHel RS) 29,150 28,481 669
302 Ol =L Holl E A2 29,150 28,481 669
02 QIZIOITHOH E & 2 29,150 28,481 669

O THoH OIXHEl MH RS 100,000& * 60 6,000
O ol oIXHel 2823735 17,150
o F= - 2AlH| 7,000 * 508 » 7 2,450
o 28 FSHE(HY) 80,000& * 70Y 5,600
o 228 FSME(H) 81,100& = 70Y 5,677
o FHAI RSHE 48,900& *» 70¥ 3,423
O gUBtTiol | =8l 300,000& = 200t 6,000

S2AD HAM Ml 4,000 4,000 0
301 dEtE A= 4,000 4,000 0
12 JIEtE2 &2 4,000 4,000 0

O 2910 HAM A& Xeldl 500,0008 ~ 8 4,000
2IIRI22A & A2 76,536 76,117 419

< 1,800

Al 74,736
101 @124l 21,136 20,517 619
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE S 21,136 20,517 619

SERSA 223 oA 13,636

o QY| 51,6503 * 19 » 200 10,330

o FIXH 51,6503 * 1Y x 40 2,066

o ANFEBEE 1,240,000& * 14 1,240




2N
DASIEX K (M ER/HAHESKH)

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

=2 ¥ Mol+#3

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O & 0l
75,000 * 1% = 58 * 23] » 1004 & 7,500
307 glz2+ol & 55,400 55,600 A 200
= 1,800
Al 53,600
01 22724l 55,400 55,600 A 200
O SgR3A & &5 2= N
200,000& = 99 1,800
< 1,800
O 2NRIBA s & /A2
50,000& = 5000t = 23l 50,000
O SER3k Jgd(dgs, 2538) 92
150,000& » 12% * 23] 3,600
FHRBH N 1,526,520 552,000 974,520
301 et d = 1,526,520 552,000 974,520
01 MEI2EZE 405z 1,526,520 552,000 974,520
O6.25 ¢ 8 & 3% XN 1,526,520
o ==& 70,000& = 1,620 » 12013 1,360,800
o =g (d - - 34=2Z)
30,000& = 377 « 1204 & 135,720
o MNERAZZ 300,000& * 100 30,000
28HHd A& 86,000 59,800 26,200
307 glz2tol & 86,000 59,800 26,200
02 QI2tF A8 X 3,000 3,000 0
O NGH M3 X SAXE 28 MEEX
3,000,000& = 1CH 3,000
04 QIZHHALE = 83,000 56,800 26,200
O BEEHH dHX =3=dl HAMEX 65,000
o &d0l=3d3 9,500,000& * 13l 9,500
o ME2z2Zd 253 5,000,000& * 13l 5,000
o ds=d 013l 5,000,000& = 13l 5,000
o RE=EXE 5,000,000& * 13l 5,000
° 6.25 &8 733 21,000,000 * 13l 21,000
o DEHM d<3 8,000,000& =+ 13l 8,000
o SR Ata 2,500,000& * 13l 2,500
o Y FHM R3X3 9,000,000& =+ 13l 9,000
O 6.258 % 63FE HAIEX
18,000,000& = 13 18,000
5= B89 2 #A =7 101,800 101,754 46
101 @124 dl 700 654 46
04 JIZHHZ2XREES 700 654 46
O Hs583 & A 28 U2
38,880& * 3H  30HA » 22 700




2AM: M=KD
Y AMIEX N (ASSX/FHEAHSKHA)
t¢el: IVNEE L MHAHFS

_ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 LBt | 10,100 10,100 0
02 Z2=2=29%4| 1,500 1,500 0

O 8sY FESMAI E EIAH HolEE =
1,500,000 = 10024 1,500
03 A2 HHI 8,600 8,600 0
O H58% S5 =&AL 8,000,000& « 13 8,000
O 35y 85 B 2B(NG, ¥5Y, 2
=H) 100,000 * 204 * 33| 600
301 et A= 21,000 21,000 0
10 HALAHI B A2 21,000 21,000 0
O H583 &5 =ESAL SEFAX AH 24 21,000
o BECH A XHB8IMEHH)
20,000 = 1,0009™ 20,000
o KEE AKX 10,000 = 100H 1,000
307 QI2t0| ™ 70,000 70,000 0
o1 szt 25,000 25,000 0
O #82 2IRIN S 92
100,000 = 250013 25,000
04 QI2tSHALE & 45,000 45,000 0
O 82 229 2 2NRTX AAETA HAE
(8 EHH) 45,000,000& * 13l 45,000

SSAAE 22 134,249 1,013,096 N 878,847
101 Q24| 5,249 3,096 2,153
04 JI2ZtHIZ22NEE S 5,249 3,096 2,153

O HENS SBAIY NEXY ARY
38,8802 x 3% x 54 + 3 * 33 5,249
201 LBt | 8,000 10,000 A 2,000
02 2=2=24%4| 8,000 8,000 0
O A& ZHI KXY 8,000
o MAUS EBE UY 24l
5,000,000& * 1A 5,000
o ZZIA HY KX E£H|
2,000,000& = 1JH A 2,000
o Y9 MAl 2I] KX 244
500,000 * 2 * 13 1,000
307 QI2t0| ™ 3,000 0 3,000
02 QI2tAAME X 3,000 0 3,000
O F=MYE SAF D@2 2el2d
3,000,000 = 13 3,000
401 Al HI L £ 0HHI 118,000 1,000,000 A 882,000
01 Al& B 116,906 993,700 N876,794
O F=THYE LA D82 & 2ZH XAAIY (sS4
=) 43,000,000 * 98.92/100 42 536




SN ALSI S X
Y AMIEX N (ASSX/FHEAHSKHA)
Eel: 2EE L Mol &E (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O SEREN 8= A A (2H)
70,000,000 * 99.10/100 69,370
O 838 &2 ot EXT XM (HarsA
L HRS) 5,000,000& = 13l 5,000
03 A& S THHI 1,094 6,300 A5,206
O =Y ZA JIE& & ZEH ZFA (S
S)[1.08%] 464,000& * 13 464
O SERIN 8= A A (32H)
70,000,000 = 0.90/100 630
MNASEE MEE XA (MIASX/DINZHESEH) 42,103,423 41,069,077 1,034,346
= 31,909,617
& 400,947
< 4,225,910
Al 5,566,949
HASE I =dEHE 2l 38,024,743 37,595,796 428,947
= 30,302,727
=) 3,735,723
Al 3,986,293
NEIZZ ALY 3,101,500 3,084,752 16,748
= 2,481,200
< 310,150
Al 310,150
101 @144 Hl 955,393 955,393 0
= 764,315
S 95,539
Al 95,539
04 JIZHHZ2XRHEE S 955,393 955,393 0
O NHE22AMY 0L A2
33,173.35& » 240 120 955,393
= 764,315
< 95,539
Al 95,539
201 ¢er24] 6,000 11,000 A5,000
= 4,800
< 600
Al 600
01 At 22l 6,000 6,000 0
O X&22 AGFA AR 2e]
6,000,000& * 14! 6,000
= 4,800
< 600
Al 600
202 Od4dl 9,000 10,500 A1,500
= 7,200
< 900
Al 900
01 = LH o4 1l 9,000 10,500 A 1,500




SN ALSI S X
Hi: HASS MEHH X (MISX/IZHEEE)
E©R: MASE JIZUEUE 22 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O THEALY o
20,000& = 3% = 153 = 100 & 9,000
= 7,200
< 900
Al 900
206 M= Hl 26,500 25,000 1,500
= 21,200
< 2,650
Al 2,650
01 =4l 26,500 25,000 1,500
O TEAMY T 2 26,500,000& * 13/ 26,500
= 21,200
< 2,650
Al 2,650
301 LAz 2,000 2,000 0
= 1,600
< 200
Al 200
10 #AAHIEAZ 2,000 2,000 0
O XNHEI2ZAY AADI2 AR39 F4 Ay
gat 500,000& = 43| 2,000
= 1,600
< 200
Al 200
307 21201 A 2,102,607 2,080,859 21,748
= 1,682,085
< 210,261
Al 210,261
05 BIZHRIE 3 2,102,607 2,080,859 21,748
O NEXeHE N2z ASAMY
1,051,303,500& * 204 & 2,102,607
= 1,682,085
< 210,261
Al 210,261
HEASSH 181,640 181,640 0
= 145,312
< 18,164
Al 18,164
301 LB A Z 181,640 181,640 0
= 145,312
< 18,164
Al 18,164
01 MI2ZHE 6= 181,640 181,640 0
O XA B0A U=
219,371& = 699 » 12013 181,640
= 145,312
< 18,164
Al 18,164




SN AE =
HE: HAS

= BN N

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
G5M0I & Xtatel 282 X& 142,800 142,800 0
307 glz2tol & 142,800 142,800 0
01 222724l 142,800 142,800 0
O 65A1 014t Xtafel A2 Z N
7,0002 * 1,700MICH » 1204 & 142,800
HASE 48 & 96,500 79,200 17,300
301 gtEd= 21,500 15,200 6,300
01 MI2EZE %05z 21,500 15,200 6,300
O ASISXAIE |A2(4, £4) 21,500
o MEI} 100 018 AlE
150,000& * 21044 = 23] 6,300
o MEI} 10~50Q 012 A4
250,000& = 160HA = 23 8,000
o MEI} 502 0l& AlE
450,000 * 8 + 23] 7,200
307 glz2+ol & 75,000 64,000 11,000
01 22724l 75,000 64,000 11,000
O NASE dE23d X& 75,000
o ¥H =2(4, F4)
50,000& = 5000t = 23l 50,000
o 28 73 50,000& = 2000t 10,000
o 33l 50,000 = 3000t 15,000
22 22X XN 612,682 737,720 A 125,038
= 490, 146
< 61,268
Al 61,268
301 et a3z 612,682 737,720 A 125,038
= 490, 146
< 61,268
Al 61,268
01 MEIBEE 253 612,682 737,720 A 125,038
O 2a=XNXEAY 1,458,765& * 420H 612,682
= 490, 146
S 61,268
Al 61,268
SE XA 2tel 4,450 4,450 0
201 £B-2dH| 1,250 1,250 0
01 At 22l 1,250 1,250 0
O et==ZH| 1,250
o A SXRAMHIA CHLHM X MZ
500& * 2,500% 1,250
202 oddl 3,200 3,200 0
01 = LH o4 1l 3,200 3,200 0




2N
X ZH -
L= B

el

NEEpin
HASE MBOE X (NSSX/IZMEIH)
HASE JZMEOHE 22

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O EXNUHAT A2 (EAXA)
50,000& = 4H = 163l 3,200
I=MEE TSN 32,596,040 32,135,808 460,232
= 26,076,836
< 3,259,602
Al 3,259,602
301 et d =S 32,146,040 31,685,808 460,232
= 25,716,836
= 3,214,602
Al 3,214,602
01 MEIBEZE 06z 32,146,040 31,685,808 460,232
OJz=de2ds0 32,146,040,000& * 14 32,146,040
= 25,716,836
< 3,214,602
Al 3,214,602
307 21201 A 450,000 450,000 0
= 360,000
< 45,000
Al 45,000
05 BIZHRIE 3 450,000 450,000 0
OJIzdeg ==k E2FH=0 F=2lAg
2,000,000& = 225AICH 450,000
= 360,000
< 45,000
Al 45,000
AAAANE SN2k EREU2= 828,931 778,933 49,998
= 781,219
< 23,856
Al 23,856
301 et A3z 828,931 778,933 49,998
= 781,219
< 23,856
Al 23,856
01 AR 2Z A5l 3 828,931 778,933 49,998
O MaRAHsS SNl 828 2=
238,563,000& * 14 238,563
= 190,851
< 23,856
Al 23,856
OJzdee2d-ci 23 AN MY
590,368,000& » 14 590,368
= 590,368
QIAorE XA 151,837 148,300 3,537
= 73,819
< 35,599
Al 42,419
101 @124l 138,737 134,800 3,937
= 67,269




2H: A=
HY: HAS

Bl HAS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

33,634
37,834

=

04 DIt Z22XSE* 138,737 134,800 3,937

g 138,737
e 2,242,280 * 5% » 1201 & 134,537
67,269

33,634
33,634

o

=z N H

10,000& = 5& » 7 « 1204 & 4,200

201 LEt2E | 3,460 1,440 2,020
1,730

519
1,211

= MW

01 ArR2teltl 3,460 1,440 2,020
O get=EH| 1,700

43| 200
100
30
70

= W

o MISXSSAMEA FE2QE wFH|

60,000& * 598 300
150
45
105

= M W

o MAZel(3L=XNXNIALt) d2FX L

,000& = 33 1,200

600

180

420

O 2d+¢ 1,760
el

= N W

19 360

180
54
126

=z N H

o Atdlzel 3o+

100,000& = 2F = 73 1,400
700
210
490

= HnH

202 o4 Hl 1,700 3,000 A 1,300
850
255
595

= N H

01 SLHOYI 1,700 3,000 A 1,300

O Atcll2tel fR=& ol
85,000% = 5% » 28 « 23 1,700




M AR =X
M HASE MEOE XN (MISN/IIZMSBLE)
Chel: MASE Jlzdeery 2e| (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 850
= 255
Al 595
301 L2 A Z 7,940 9,060 A 1,120
= 3,970
< 1,191
Al 2,779
01 MEIBEZE 2053 7,940 9,060 A 1,120
O Atdl 22| X& A 248, 1203 = 329H 7,940
= 3,970
< 1,191
Al 2,779
3 YIZ SEAY 270,840 270,840 0
- 216,672
< 27,084
Al 27,084
301 L2 A Z 270,840 270,840 0
= 216,672
= 27,084
Al 27,084
01 Al EE H 06l = 270,840 270,840 0
O slYIs8 STEANG(2ELS Fd2)
322,4283 + 7098 » 12013 270,840
= 216,672
< 27,084
Al 27,084
2ds Set iz €8 &Y A& 37,523 31,353 6,170
= 37,523
101 1A bl 37,523 31,353 6,170
= 37,523
M4 JI2ZHZEXNSES 37,523 31,353 6,170
O UEXd HJaEGA 243 37,523
o o2 2,080,000& = 1% » 1201 & 24,960
= 24,960
o AEIZZxE
9,951& « 1.5 = 26Al2F » 10042 3,881
= 3,881
o UXFEII2ZE
9,950& * BAIZt = 10 796
=2 796
o AN EEZR 2,949,000& * 14 2,949
= 2,949
o g=x32 2,460,000 * 1Al 2,460
= 2,460
o &% 0l 1,860,000& * 14l 1,860
= 1,860
o et H| 617,000& » 14! 617




A AMIEX
HE: HASS MEOE XN (MISN/IIZMEEE)
e MASES JI=MEE 22| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
B = 577
XNGASEX 2= 25 1,876,631 1,660, 751 215,880
= 1,186,968
= 242,896
Al 446,767
NETGEHE 29 440,770 456,660 A 15,890
= 301,959
& 52,537
Al 86,274
307 2iz2to| & 440,770 456,660 A 15,890
= 301,959
= 52,537
Al 86,274
10 Ml S X EX 440,770 456,660 A 15,890
O XNYXEHdE 29 (20HA) 431,370
o XNAXEHEH 29| 431,370
- MY HSRNAEXEHME(EHE)
215,040,000 = 1J0H A& 215,040
= 150,528
= 21,504
Al 43,008
- HYHFALXNSXNELAMEH(EESY)
188,730,000 = 1JH A 188,730
= 132,111
& 18,873
Al 37,746
- YIS EH A 22X 2H (ML
A BT XS XHEHAIE ) 27,600,000 * 19H 27,600
= 19,320
= 2,760
Al 5,520
O XNYXEHE SAN SE84Y
9,400,000& = 14 9,400
& 9,400
MIIEXAIEHES S &= NS 4,500 4,500 0
307 2Iz2to| & 4,500 4,500 0
04 QI2H8H AL R 4,500 4,500 0
O Al AISI2EXAIEAES A X
4,500,000& = 13 4,500
ANEAIS2EXNEYMN 9 A& 153,924 103,924 50,000
307 212t0| & 153,924 103,924 50,000
10 SIS XIEX 153,924 103,924 50,000
O NYA=ESXNEAM 29
53,924,000& * 1A 53,924
O & XN&0l dUdUsAY
100,000,000& = 1JH A 100,000




SN ALSI S X
MY HASES MEOE NAMISN/DIZMERE)
el NIASX 85 L3 (&)
2 S 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
R AS MEAY 12,000 10,000 2,000
< 2,000
Al 10,000
307 glz2tol & 12,000 10,000 2,000
= 2,000
Al 10,000
10 A3l =X 2 X 12,000 10,000 2,000
O JIRAE NS F=43 2 A 12,000
o WESEAISXZ 6,000,000& * 102 6,000
< 1,000
Al 5,000
o =3 AI=EX2Z 6,000,000& * 12 6,000
= 1,000
Al 5,000
KA AS 2 XA 3,710 3,680 30
201 Let24E] 3,710 3,680 30
01 At 22l 3,710 3,680 30
O e+t 3,710
o XEYH SXAMHIA CHUAM HZ
3,500& = 1,000 3,500
o SXAMHA SAANA A (S0, BEE
S HZ) 70,000& = 33l 210
JHAR - 2t8 22 E=<0/ ™A 290,000 220,300 69,700
= 203,000
< 43,500
Al 43,500
307 21201 A 290,000 220,300 69,700
= 203,000
= 43,500
Al 43,500
05 BIZHRI & 3 290,000 220,300 69,700
O JhAL - 28 22 E=0/AHY
196,476.6& » 123F * 124 & 290,000
= 203,000
< 43,500
Al 43,500
NS ASMEIA EXHALS 968,727 802,767 165,960
= 679,009
< 144,859
Al 144,859
201 Let24d] 3,000 3,000 0
= 3,000
01 At 22/l 3,000 3,000 0
O ger==&Hl 3,000
o XNAAMSIMEIA EXNAY 2SI
3,000,000& * 13l 3,000




2H: A=
Ha: HAS
ool X ALE

ot
Al 5
o =2
=
=

|
o
A s Zat (Sl & &)

ro
5
N

forr gl A

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

W

3,000

307 21201 A 965,727 799,767 165,960
676,009
144,859
144,859

= MW

05 QIZt2IE =3 965,727 799,767 165,960
A2l Ml A S XA

65,910.9% = 1,221 » 1201 & 965,727
676,009
144,859
144,859

O
fal
19

= H W

XS =AY 3,000 3,000 0
3,000

H

307 21201 & 3,000 3,000 0
3,000

H

[m]

04 2I2tHALE & 3,000 3,000 0

O ME=X XA HAEE
,000,000& = 12 3,000
3,000

iy

w

H

ABIEXAE 2 X

kY

2,202,049 1,812,530 389,519
419,922
400,947
247,291

1,133,889

= M A W

O
oo
>
ton
J
b
1]
Ho
02
b
{0

1,584,312 1,387,062 197,250
400,947
54,960
1,128,405

Z M H

307 21201 & 1,391,462 1,340,062 51,400
400,947

54,960
935,555

= H M

10 AFRISXIE2 X 1,391,462 1,340,062 51,400
O AlZIEX2 2L (4HL) 1,336,502
o XE ZEMISEX2(IHE)

446,894,000& * 100 A 446,894

134,068
312,826

= [l

318,034,000& * 100 A 318,034
95,409
222,625

= M

318,034,000& * 100 A 318,034

95,409
222,625

= M

o 0¥ AMSR2(THE)
253,540,000& * 100 A 253,540




AN ALEI =X

M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
S MSEXAE 23 N (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 76,061
Al 177,479
O AtsI=S X2 SAXL S 54,960
o MZE ZFAsEI2(219) 24,120
- MIASXAXINZES AXI
100,000& + 18Y » 12042 21,600
< 21,600
- 2ERAS AKX
70,000& = 3H « 12012 2,520
< 2,520
o Act ZEFASI SR 2(9Y) 9,720
- AMEEXNAXZAS LKA
100,000& = 6% » 1204 & 7,200
< 7,200
- detAS AKX
70,000& = 3H * 12013 2,520
< 2,520
o 2% A= 2(10Y) 10,560
- MIASXAMXNZES AXI
100,000& = 6% = 1204 & 7,200
< 7,200
- 2ERAS AXI
70,000 * 4H « 12012 3,360
< 3,360
o 0IE A3=X2(10Y) 10,560
- AMESXAXAS AKX A
100,000& * 6% = 12043 7,200
< 7,200
- detAS AKX
70,000 * 4H * 1201 & 3,360
< 3,360
401 AIEHIZL 20 18,950 32,000 A 13,050
01 A& HI 18,746 31,655 A 12,909
O 4ch SEAM=BX2 2= BHY Ex3AM
15,000,000 * 98.92/100 14,838
O HM155 HHZ "sSct¥l" TioH = 2AY 3,908
o Aot SEAE S 2
3,950,000& * 98.92/100 3,908
03 AlE 2 THHI 204 345 A141
O Act SEAMI=FX2 &= BY E=ZA
15,000,0002 * 1.08/100 162
O HM15E BHZE "Sctél" Ilof =2 AL 42
o Act ZEAEI =X 2 (1.08%)
42,0008 * 14! 42
402 RIZEX20l A 173,900 15,000 158,900
01 RIZERt2EX 173,900 15,000 158,900




AN ALEI =X

M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
S MSEXAE 23 N (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 22+ SEAMASANS HHHHZAE AHEX
60,000,000 * 14 60,000
O 08 AMa=X2 2+ MEEX
80,000,000& = 1A 80,000
O 018 AMal=EXa BRH 2 MEEX
13,900,000 = 100 13,900
O 2E+SEMI=SRNE JIsEIMNY(ZLEES,
JIXTH =) 20,000,000& * 13l 20,000
=0 SXAME 29 612,617 420,348 192,269
= 419,922
< 192,331
Al 364
307 glz2tol & 612,617 420,348 192,269
= 419,922
< 192,331
Al 364
10 A3l =S X2 X 612,617 420,348 192,269
=0 SXAE 2LHH(22E)
599,889,000& » 1JH A 599,889
= 419,922
< 179,967
O ==0 SXANE SAX SExL(LH) 12,000
o AMIZXAXNAS AXX
100,000& = 3% » 1204 & 3,600
< 3,600
o LENHAS AXK
70,000& = 10 = 12013 8,400
< 8,400
O =20 SNAL AR, 2AH(SYH)
7,000% * 52% « 23] 728
< 364
Al 364
L=ol - eyl #35 5,120 5,120 0
307 21201 A 5,120 5,120 0
01 2724l 5,120 5,120 0
O &gl - ==0 25l X 5,120
o AlY]| 7,000& » 160 1,120
o uw&EHl 25,000& = 1609 4,000
ZOHQ SXNSA (M =X /FALHESK ) 20,466,290 15,881,315 4,584,975
= 9,497,957
=2 670,167
< 5,346,230
Al 4,951,936
Zopel MEory XA 13,659,163 10,014,132 3,645,031
= 8,777,730
= 2,230,623
Al 2,650,810




2N
X ZH -
L= B o

el

Akl = X1 ot

Zojol MEOIY X &

ol SEXESE(MIISX/HAHSXE)
e | &

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ZOHo MEotd o X X2 30,060 38,060 A 8,000
201 24l 30,060 30,060 0
01 At 2t 2l 28,800 28,800 0
O HOjU=T s =2
2,400,000& = 1201 & 28,800
02 =224l 1,260 1,260 0
O FAUANZMHAE StATSI AAERS
5,000 * 211 & * 1201 & 1,260
ZOHQ WE E NE XNE 300,000 300,000 0
307 gl2tol & 300,000 300,000 0
05 BIZHRI & 3 300,000 300,000 0
O SZEM ==20] HWIAAY
150,000,000& * 270 A& 300,000
Zojel X017 XA 19,100 19,100 0
= 15,280
Al 3,820
301 LAz 19,100 19,100 0
= 15,280
Al 3,820
01 MI2ZE 6= 19,100 19,100 0
O &ofel X713 X (75Y)
9,500,000& = 14 9,500
= 7,600
Al 1,900
O HEHEMOIS JHAMEEZER X
9,600,000& = 14 9,600
= 7,680
Al 1,920
o S5 MEH XA 3,888 5,889 A 2,001
= 1,944
< 972
Al 972
301 LB A F 3,888 5,889 A 2,001
2 1,944
< 972
Al 972
01 MI2ZHE +06l= 3,888 5,889 A 2,001
O e S5 el (128Y)
3,888,000& * 14 3,888
2 1,944
< 972
Al 972
Zope R EHHl K& 6,839 8,305 A 1,466
= 5,471
< 684
Al 684




AN ALEI =X
e =X

X ZH |
o T
Zojol M

SE(MISX/HAHEX )
0

&l 2oty X (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
301 L2 A= 6,839 8,305 A 1,466
= 5,471
< 684
Al 684
01 MEIBEE 2063 6,839 8,305 A 1,466
O e Xtid&Hl K& (6Y)
6,839,000& * 14 6,839
= 5,471
= 684
Al 684
Zopel ozHl XA 513,099 287,919 225,180
= 405,839
= 56,530
Al 50,730
301 LEtE A= 513,099 287,919 225,180
= 405,839
< 56,530
Al 50,730
01 MEIBEZE 06z 513,099 287,919 225,180
O Zofel olzdl XI&(842Y)
507,299,000 * 14 507,299
= 405,839
< 50,730
Al 50,730
O 283 A2 WAL X2
5,800,000& * 14 5,800
< 5,800
ZOHQ HE Z=R0IAY 361,400 319,228 42,172
= 180,700
< 90,350
Al 90,350
101 124 dl 361,400 0 361,400
= 180,700
S 90,350
Al 90,350
04 JIZHHZ2XREE S 361,400 0 361,400
O Zofel HHER0| ALY (259H)
361,400,000 * 14 361,400
= 180,700
< 90,350
Al 90,350
=g 1,655,125 1,439,348 215,777
= 1,158,587
< 248,269
Al 248,269
301 L2 L= 1,655,125 1,439,348 215,777
= 1,158,587
< 248,269




SH: AS =X D
o DO SXNSH(MISX/HLHESTER)
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 248,269

01 AR 2&2 A6 3 1,655,125 1,439,348 215,777
4.1779) 1,655,125,000& * 14 1,655,125

1,158,587
248,269
248,269

= W

021
2
re
J
fal

o
>
o
P
0
P
1K)

336,996 207,825 129,171
168,498
84,249
84,249

= W

101 1Al 336,996 0 336,996
168,498
84,249
84,249

= N H

04 JI1ZtHZ22HsSE+ 336,996 0 336,996
O HOHA=K LIl (92Y)
336,996,000& = 14 336,996

168,498
84,249
84,249

= M W

Z0iots MExz 548,292 448,841 99,451
326,012
111,140
111,140

= N W

301 LEE A F 82,560 82,560 0

41,280
41,280

= M

01 Al 28X =0dl= 82,560 82,560 0
O HOoHots MHEXZ =0 X
160,000 * 43 » 1201 & 82,560

41,280
41,280

= M

307 21201 & 465,732 366,281 99,451
326,012
69,860
69,860

zZ W

05 22t & = 465,732 366,281 99,451
O HoHots MHEXZ 465,732,000& * 14 465,732

326,012
69,860
69,860

= HnH

ZoHe Az XA 4,538,145 3,992,659 545,486
3,176,701
680,722
680,722

= Hn

301 2ELE A= 4,538,145 3,992,659 545,486
3,176,701

H




SH: AS =X D
o DO SXNSH(MISX/HLHESTER)
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

680,722
680,722

=

0ol 3 4,538,145 3,992,659 545,486

O Zojel 22 XA (2,946Y)
4,538,145,000& * 14l 4,538,145
3,176,701
680,722
680,722

= HnH

2 RO oy X 31,200 28,800 2,400
1,840
4,680
4,680

F
gl

= N H

307 2I2t01 & 31,200 28,800 2,400
1,840
4,680
4,680

= Hn

[m]

05 QIRt2IE =2 31,200 28,800 2,400

Al- BN 22 THHS dogY Xd

200,0008 * 13% * 1204 = 31,200
21,840
4,680
4,680

[

O

=z N W

STSHML B2 0/8AI2t 2 429,012 122,000 307,012
= 214,506
Al 214,506

301 2ELE A= 429,012 122,000 307,012

214,506
Al 214,506

H

01 AR 2&H =063 429,012 122,000 307,012
O =SS 2SEX 0lSA2 &N
429,012,000& * 14 429,012

214,506
214,506

= M

e ESX A 4,734,158 2,669,758 2,064,400
3,302,570
707,694
723,894

= M W

201 fEr2E | 16,200 32,400 A 16,200

01 AFR2teltl 16,200 32,400 A 16,200

=g 16,200
4 x 98 « 123 10,800

100,000& » 92 = 62l 5,400

307 glztol & 4,717,958 2,637,358 2,080,600

3,302,570
707,694

H A




SH: AS =X D
Ho: e SXNSH (M=K /HAHES)
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 707,694

05 QIZtRIE =2 4,717,958 2,637,358 2,080,600

4,717,958,000& * 14l 4,717,958
3,302,570
707,694
707,694

=z N W

SSHMQ 22X XNAHE = 111,809 106,400 5,409
< 27,951
Al 83,858

301 2ELE A= 111,809 106,400 5,409

27,951
83,858

= M

01 AR 2&2H =63 111,809 106,400 5,409

0 = 14 111,809
= 27,951
Al 83,858

ety g4 NE=s N 24,000 20,000 4,000
2,800

600
20,600

= Hn

301 2ELE A= 24,000 20,000 4,000
2,800

600
20,600

= Hn

01 AR 2&H =63 24,000 20,000 4,000
= A&

20,000,000& = 14l 20,000

O
021
2
o
o
0
T
rx
>
Ho

O
=)
0x
03
2
o
T
rx
o
010
bl
10

1,000,000& = 4H 4,000
2,800
600
600

= MW

g
o

FoHel B2 delag XA 13,440 0 13,440
9,408
2,016
2,016

r

= M W

307 21201 A 13,440 0 13,440
9,408
2,016
2,016

= M W

05 QIZt2IE =3 13,440 0 13,440
O ggde 22 delag N2
13,440,000& * 14 13,440

9,408
2,016
2,016

= n




SH: AS =X D
o DO SXNSH(MISX/HLHESTER)
Sl ZOjl MEOIY X (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

SR Ol Al LS

=22 o - o .

del XA 2,600 0 2,600

2,080
260
260

ol

= Hn W

301 gEtE &= 2,600 0 2,600
2,080
260
260

= N H

= 2,600 0 2,600
O ZEaue 49 =3 AHlA X&
600,000& * 14 600
480
60
60

= MW

O 2gdie 849 =2 dqHEXN HE N
2,000,000 = 14 2,000

1,600
200
200

o

= H W

FoHel SXNAIE & S K& 6,807,127 5,867,183 939,944
720,227
670,167

3,115,607

2,301,126

= M AL W

gojel SXIAE 28 X 5,440,531 4,503,836 936,695
60,000
670,167

2,755,345

1,955,019

= M A W

307 21201 & 5,410,531 4,483,836 926,695
60,000
670,167
2,725,345
1,955,019

= M A W

10 A3 =X 2X 5,410,531 4,483,836 926,695
O ROHQl MEBAIL(Z2RA) 2,942,355
o SwWal 1,653,336,000% 1,653,336
1,144,797
Al 508,539
983,627

681,399
Al 302,228

305,392
211,285
94,107
O HoHe HHTHEAIE 2SI (3HA) 373,553
o SHCHAECR 218,553,000& * 104 & 218,553
77,433

>*
I

H

° JtU# 983,627,000& = 1

Iz

t

o 0l &l St 305,392,000& * 1

1z

= M

AL




2N
DM SNBSS (MESI/HAAHSKIH)

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

e SXAE 2 A X

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 17,875
Al 123,245
o HZHEsHAEYE 2AH|
75,000,000& * 1JH A 75,000
& 36,656
Al 38,344
o sBH=EL 2|
80,000,000& * 1JH A 80,000
= 24,036
Al 55,964
O ZOjQ XAAS HEAS(ZEMEIIE
g XA 35,000,000& * 2 70,000
& 21,120
Al 48,880
O ool JHeI2H AL 23l 137,838
o HEW At= Ot 79,946,000 » 1O0HA 79,946
= 22 434
Al 57,512
o H==s0t& 57,892,000& * 1JH2 57,892
< 16,246
Al 41,646
O ZoHel MEAd SAMK S8
90,420,000& 90,420
< 90,420
O ZOoHol MEAL 2 2AH (34,2008
2,680,000& * 1 2,680
< 1,340
Al 1,340
O AlZEe AREHEH 29|
178,317,000& * 1JH 4 178,317
=2 17,832
< 52,189
Al 108,296
O XNDAS THEAIE SAMX E8E
70,0003 * 44% + 12042 36,960
< 36,960
O WAl =3tS9dH 22|
124,940,000& * 1004 124,940
& 28,736
< 26,842
Al 69,362
O el =2AESAIE 29I (5 L)
393,572,000& * 1 393,572
& 76,158
< 135,054
Al 182,360
O Zfersg=xa 29|
776,392,000 * 10024 776,392
&2 388,196
< 180,000
Al 208,196




2N

Akl = X1 ot

H: Mo SXNSA(MIASR/HAAHNENE)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O ZOHQI MEAYE MEO 2HUEHA(ZI]
3) 3,504,000 * 14 3,504
< 3,504
O Zope JIEXNddye 24 X3
100,000,000& * 1JH A 100,000
< 50,000
Al 50,000
O ST MSMEHE XIS (0H=Z0HX
EHMEHE) 150,000,000 * 1JH 2 150,000
= 60,000
< 45,000
Al 45,000
O XMZEHe HoAANL NJAHH 24
30,000,000& * 1JH A 30,000
< 10,000
Al 20,000
402 2I2H X201 A 30,000 20,000 10,000
< 30,000
01 22t 22X 30,000 20,000 10,000
O HOHQIDI+ JtA OHEXFE D] XA
30,000,000& * 1JH A 30,000
< 30,000
Zofel =X K& 546,143 117,310 428,833
= 201,741
< 100,871
Al 243,531
301 LEtE LS 2,350 2,350 0
10 HALABIEAZ 2,350 2,350 0
O ®2 ZZTOHALE X8 HIIX Ayl 24
50,000& = 9% » 3« 1,350
O Zofel & X=Xt algs Ws LA
ad 24 50,000& = 209 » 1« 1,000
307 glz2tol & 120,310 114,960 5,350
02 RIZHE A E X 15,200 15,200 0
O FAZMY =3t& M&DL ASdI 29 A
AEX 9,200,000& * 13l 9,200
O ool hAaAZx T2 )8 23 Al
2x 6,000,000& = 13l 6,000
04 QIZHHALE X 50,390 45,040 5,350
O AMEo & dZe2s Mgzl A
2x 3,000,000& * 13l 3,000
O Zofere & #AEX 12,000,000& = 13l 12,000
O &= Ze JIs3IIUa #AMEX
900,000& * 13 900
O &g Zoe JIsZIIUa #AEX
1,800,000& = 13l 1,800




AN ALEI =X
HH: o SXNST(MS=SX/HAAHNEXE)

el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O Zoje SHEME =& SASE(5MHMSA)
13,500,000& * 13l 13,500
O XML & HAEX
1,800,000& * 13l 1,800
O AT & HAIEX
2,000,000& * 13l 2,000
O sotele & #AIEX 1,350,000& * 12/ 1,350
O ZHel =g ety AMEX
1,800,000& = 13 1,800
O &= Zie SSu=HM HMEEX
1,170,000& = 13 1,170
O = Zoiel HOoIE=2UE #AEX
900,000& = 13l 900
O EMO ZHoHel 20/1Za HAMEZE(4MA)
2,250,000& * 13 2,250
O &= XNMEM izl HMEX
450,000& = 13 450
O AlIZZE el SE HAEX
6,300,000& * 13l 6,300
O dg Zoe MESE HMEX
1,170,000 = 13 1,170
10 A2l =S X2 X 54,720 54,720 0
O d=lts oflll2 SAHH 29
22,500,000& * 200 A& 45,000
O sO0tEe OlsC 3 SAXE SAMES X
el 4,500,000& = 1CH 4,500
O B0l SMXNZAL 24 XJ AIEEX
5,220,000& * 13l 5,220
402 RI2EXt20l M 423,483 0 423,483
= 201,741
< 100,871
Al 120,871
01 IZERI2 2 X 423,483 0 423,483
O Zojel MNAHEALE JIsEL
403,483,000& * 102 403,483
= 201,741
< 100,871
Al 100,871
O st=2&0el BHMAEI =X ZO§elte
-+ 20,000,000& » 104 20,000
SHE Z0HQ =& JHEALEY 11,400 15,200 A 3,800
= 5,700
< 2,850
Al 2,850
402 RI2tXt20l ™ 11,400 15,200 A 3,800
= 5,700
< 2,850
Al 2,850




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
o SXNSE(MISX/HAHEXE)

e SXAE 2 A X

= A

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

01 2t t=E

s0

FA

O

021

1]

Of el Z=EROH = ALY
3

,800,000& = 3Jt+

= W

11,400

11,400
5,700
2,850
2,850

,200

o
x
0
ik
>
x
Ho
02

oW

664,477

452,786
211,691

,837

N 482,360

307 21201 A

SRl

664,477

452,786
211,691

646,

837

17,640

10 Al S X2 X
O StHAIZ(OHerEteA) 2EH|
646,837,000 * 100 &

O
ro
z

NE(HSBORYL) BAX SE+Y

17,640,000& * 14

oW

H

664,477

646,837

452,786
194,051

17,640
17,640

646,

837

17,640

= M

19,000

9,500
9,500

,000

402 212t A= 01 &

= M

19,000

9,500
9,500

,000

01 I2tt=2e =X

= H

19,000

19,000

9,500
9,500

,000

in

Al

65,000

32,500
32,500

65,

000

307 21201 &

= M

65,000

32,500
32,500

65,

000

-Hegs 29

50,000,000& = 1004

0
p=l
09
Ohe
M0
02

15,000,000& * 14

= M

Al

65,000
65,000

50,000
25,000
25,000
15,000
7,500
7,500

65,

000

ZoHel BoAE &X

H

60,576
2,850

60,576




©OAEI = X

MY STAME ¥ A XN

DAY EXNBST(MISX/FHSASKH)

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 e 2
Al 57,726
101 14l 16,576 0 16,576
< 2,850
Al 13,726
4 D12t ZE2EXRSEES 16,576 0 16,576
O Zojel HMoAld M= ZIARF 21HH|
8,288,000 » 29 16,576
< 2,850
Al 13,726
201 L2l 44,000 0 44,000
01 At 22l 44,000 0 44,000
O Zofel HX 2t X M
20,000& » 250% 5,000
O Zofel QTADNSE ZAZD(SRITV)
39,000,000& * 14 39,000
2L LU (AL S X 2H) (J1EH/IIE) 177,214 160,803 16,411
ol 2 gl 3,150 2,405 745
ol 2AH| 3,150 2,405 745
101 14 Hl 3,150 2,405 745
03 RIAHAZZ T E += 3,150 2,405 745
O A222E Z= 3,150
o EELe, WA 2
7,2903 * 29 x 18AIZt = 1204 & 3,150
Jl23 4l 174,064 158,398 15,666
JI23l 174,064 158,398 15,666
201 Le-2dH| 107,780 100,671 7,109
01 At 2t 2l 107,780 98,751 9,029
O Bt=ZHl SHH & 65,296,000& * 14 65,296
O 289 UL 3,600,000 * 14 3,600
O =gH W& 38,884,000& * 14 38,884
202 oddl 58,244 49,927 8,317
01 = LH o4 1l 58,244 49,927 8,317
O =AY SHA & 58,244,0008 * 14 58,244
203 YR =] 8,040 7,800 240
01 J22F PR =8| 3,300 3,300 0
O ##a3=l=% 3,300,000& * 1H 3,300
04 FN2IELSZ=TH| 4,740 4,500 240
O MISXH(FH 39Y9)
(350,000& + (5,000& = 99)) = 1200 & 4,740
MRS (AFSIS X ) (MBS /FHLAHSKH) 3,602,494 3,602,251 243
HEAHHK = 3,602,494 3,602,251 243




2N
X ZH -
L= B

el

NEE
HEES(MSIZ XD (AESX/HAHEST)
e

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
LHEAHH K= 3,602,494 3,602,251 243
701 JIEISI HE =2 3,542,494 3,542,251 243
01 JIEIS HE =2 3,542,494 3,542,251 243
O s BSII2EEIH d&E2
3,542,494 000 * 14! 3,542,494
702 1282 60,000 60,000 0
o1 01282 60,000 60,000 0
O M3EXII2 FE2(dASFOUXYH &E3
) 60,000,000& * 14! 60,000






